

A magyar Királyi palota építésének ellenőrzése

1887. évi I. szám

Felelős Bizottság!

Az ellenőrzésünk tapasztalataihoz jelenteni, hogy a múlt évi 44. p. a vett utasításnak megfelelőleg a Királyi palota építésére megkötött műszaki munkálatok folytatva lettek, illetőleg hogy már a kiviteli rajzokat tervek kidolgozása folyamatban van, is a köfuzó munkáira vonatkozó megrendelési rajzok készítése is fogantatva vetetett, tehát az összes előmunkálatok már annyira haladtak, hogy az esetben ha az építkezés tényleges megkezdésének határideje felsőbb helyen megállapították, a munkák minden akadály nélkül három hó alatt megindíthatók volna.

Eddigi működésünk eredményét, ábrázolja
1. Különböző tökéletesen az ítélet alatt mellécsatolt kimutatás, melyben a tervezett építkezésekre vonatkozó összes művelési rajzok részletesen felsoroltattak, tehát ezen összehittás közzétételével az építési iratok abbéli tökélyességét legjobban elötünteti.

Felelős Bizottságunk tartjuk továbbá meg azon körülményt is, hogy Herceg Hohenlohe, cs. Kir. fő-

udvarmester által mult évben nyert meghagyás követ.
Kertében ama helyiségek melyek O. Pálzse lakóhelyeinek
val öpítkezéssel állanak, újabb megállapodás
szerint megváltottak, minifogva a beépítés is lényeg-
esen módosítva lett, tehát a már elb. megállapí-
tott tervek egy részének átdelegálása is szükségsze-
rű volt.

Az új bányakodás aron teendőket is felsorolva,
melyek az építési irada személyzetnek tevékenységét
még ezen felül is igénybe veszik, és pedig képelem sorban
az új palotaszéki építésre nézve, a kivitelezési tervvel
valamint a kőműves és kőfaragó esetleg ajtófalas munká-
latra vonatkozó megrendelési rajzok készítése foly-
tatandó, - nem kevésebb fogunk a fűtés-ellenőrzé-
tis és világítás beépítésére megkötött tervvel az
abbebe tanulmányozások alapján szerkesztetni, - egy
kivitelezési irada mellett a nagy elűrtetési kibőví-
tése is, az új fő-örög is kiváló testőre épület emelésére
szükséges kivitelezési tervet is megrendelési rajzok
kidolgozása.

A fentebbire való tekintettel, valamint
tekintve hogy a nagyméltóságú Minister által
június 18. napján, October hó 18. napján kelt 3290 sz.
Kegyes leiratával az építési irada is közzéadásra,
valamint az azal kapcsolatos kiadások fedezésére

engedélyezett 15.000 forintnyi öpítkezési költség, csak a mult évi 3. sz.
előterjesztésünkben részletesen kimutatott aron költ-
ések fedezésére szolgálva, melyek az 1884. évi Augus-
tus hó 1. napján folyó évi július hó 31. napig terjedő időtartamban
felmerültek, - tekintettel a közzéadás aron nézetnél
előterjesztésünkben kifejezett adni, hogy az esetben ha
a kérdésben felfüggetlés meg most sem vételezhető,
nő a fogadásba még is az építési iradát továbbfej-
lesztésére nézve a szükséges lépések időszámban meg-
teendővé válnának, tehát a mult évi 1. sz. beadványunk-
ban bővebben kifejtett indokok alapján aláíratos
kérdésünk ota terjed, hogy a már többször meg-
teremt kiadások fedezésére felsőbb helyen ismét egy
15.000 forintnyi öpítkezési költség engedélyezése.

Budapest 1884. évi június hó 18. napján

Arlla, Csák
minifogva
építési ellenőrző

Udvarmester

H. pelt. sz.
1887

erb. 7/10

